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Технические средства СКУД устанавливаются согласно схемам разводки сети. 
Разводка кабелей выполняется в соответствии с планом сети. Кабельные трассы проложить по стенам за подвесным потолком, спуски кабельных трасс проложить в коробах ПВХ по стенам. Проходы кабельных трасс сквозь стены выполнить в отрезках жестких труб ПВХ. Зазоры между проводами, кабелями и трубой ПВХ заделать с обеих сторон легко удаляемой массой из несгораемого материала. 
При параллельной прокладке расстояние от кабелей СКУД до силовых и осветительных кабелей должно быть не менее 0,5м.  
Места расположения оборудования и кабельных линий могут корректироваться по месту при сохранении зон защиты. Устанавливаемое оборудование и кабельные линии маркируются в соответствии с обозначениями, принятыми в данном проекте.
Строительно-монтажные работы следует выполнять с использованием средств малой механизации, механизированного и электрифицированного инструмента и приспособлений, сокращающих применение ручного труда. Строительно-монтажные работы необходимо выполнять согласно требованиям ПУЭ, ГОСТ 12.1.030, СНиП 3.05.06-85, технической документацией завода-изготовителя оборудования.
Пуско-наладочные работы должны выполняться монтажно-наладочной организацией с соответствующей лицензией (разрешением) в соответствии с требованиями СНиП 3.05.06, технической документацией завода изготовителя оборудования.

